I MOBILETTTI DI MARIO SEGANTINL.

Il falegname Mario Segantini sta facendo dei mobiletti portascarpe. In
oghi mobiletto mettera 7 manigliette colorate per aprire i cassetti.
Arriva il fornitore Aprilio Manopola e gli consegna 224 manigliette

colorate. Con quelle manigliette potra rifinire ............ mobiletti. Tutte le
manigliette sono costate 187 euro. Mario Segantini paga con 2 banconote
da 100 euro. Aprilio Manopola gli da € ............ di resto.

Fai una crocetta sulla somma equivalente alle due banconote
da 100 euro:
(Attento: potrebbero essere pit di una.)

Q€50x2+€20x5
Q€125+€5x17
Q€50+€70+€35x2
Q€32+€100+€2 X 34

Se a Mario Segantini venissero ordinati degli
armadietti con 8 manigliette I'uno, quanti ne
potrebbe rifinire con la stessa quantita di
manigliette?

Fai I'operazione e cerchia il numero esatto.
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